



На прошедшей неделе общественная организация «Кузнецкое землячество» провела свое очередное заседание. На заседании присутствовали: Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский, Глава города Кузнецка Валентина Майорова, Председатель Общественного Совета при Главе администрации города Василий Курганов, депутаты Законодательного Собрания Пензенской области, представители общественных и религиозных организаций, от мусульманского управления был приглашен Председатель РДУМ Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин и имам-мухтасиб Равиль хазрат Кулахметов. За круглым столом обсуждались вопросы, связанные с подготовкой к весенним мероприятиям, в которых земляки примут самое активное участие. Опыт работы Кузнецкого землячества показал, что благое дело надо продолжать и привлекать к участию земляков, кому не безразлична судьба малой родины, даже если они живут далеко за ее пределами.

Председатель землячества В. Кириллов поблагодарил коллег за доверие и призвал всех неравнодушных, любящих родной город кузнечан, к активному сотрудничеству. «У нас много хороших идей, инициативных людей, знаменитых земляков, чей бесценный опыт мог бы пригодиться молодому поколению. Наша задача, объединившись, сохранить и приумножить культурно-историческое наследие своей Малой Родины», - сказал он

«Наша задача способствовать тому, чтобы как можно больше земляков-кузнечан откликнулось на наше предложение во имя одной большой идеи - любви к своему городу, его исторической памяти. Вместе мы сможем реализовать проекты, которые будут нацелены на экономическое, социальное и культурное развитие города,» - сказал Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский.

Председатель РДУМ Пензенской области отметил, что: «Желание сообща сделать что-то полезное для родной земли, очень важный момент. Нравственная и гражданская зрелость человека неотделима от исторической памяти. Люди искренне любящие малую Родину будут стараться применить все свои знания и силы именно здесь».